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sPRÁvA NEzÁvI sLÉHo łuoÍToRA

Akcionárom, dozoľnej ľade a predstavenstvu spoločnosti Union poisťovňa, a. s.:

Uskutočnili sme audit pľiloženej účtovnej závieľĘ za spoločnosť Union poisťor'ňa, a. s., ktoľá pozostáva
zo súvahy k 3r. đecembľu zot5, ýkazu ziskov a stľát a ostatných súhľnných ziskov alebo strát, zmien
vlastného imania a peňažných tokov za ľok, ktoqý sa k uvedenému dátumu skončil, a zpoznámok, ktoľé
obsahujú prehľad významných účtovných postupov a ďalšie vysvetľujúce infoľmácie.

Zodpovednosť štatutáľneho oľgánu za úětovnú závieľku
Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie účtovnej závieľĘ a jej objektívnu pľezentáciu v súlade s
Medzinárodnými štandaľdmi pľe finančné ýkazníctvo platnými v Európskej únii a za inteľné kontľoly,
ktoré štatutáľny oľgán považuje za potľebné pľe zostavenie účtovnej závieľĘ, ktoľá neobsahuje
ýznamné nespľávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.

Zodpovednosť audítoľa
Našou zodpovednosťou je vyjadľiť názoľ na túto účtovnú závierku na základe nášho auditu. Audit sme
uskutočnili v súlade s Medzináľođnými audítorsĘmi štandaľđmi. Podľa ýchto štandardov máme
dođržiavať etické požiadavĘ, naplánovať a vykonať audit tak, aby sme získali pľimerané uistenie, že
účtovná závieľka neobsahuje ýznamné nespľávnosti.

Súčasťou auditu je uskutočnenie postupov na získanie audítoľsĘch dôkazov o sumách a údajoch
vykázaných v účtovnej závieľke. Zvo|ené postupy závisia od úsudku audítoľa, vľátane posúdenia ľizika
ýznamných nespľávností v účtovnej závieľke, či už v dôsledku podvodu alebo chyby. Pri posudzovaní
tohto ľizika audítoľ berie đo úvahy inteľnú kontrolu relevantnú pľe zostavenie a objektívnu pľezentáciu
účtovnej závierĘ, aby mohol navľhnúť audítoľské postupy vhodné za daných okolností, nie však za
účelom vyjadľenia názoľu na účinnosť inteľnej kontľoly účtovnej jednotĘ. Audit ďalej obsahuje
zhodnotenie vhodnosti použiých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosti ýznamných
účtovných odhadov uskutočnených štatutárnym oľgánom, ako aj zhodnotenie prezentácie účtovnej
závieľĘ ako celku.

Sme pľesvedčení, že audítoľské dôkazy, ktoľé sme získali, sú dostatočným a vhodným východiskom pre
náš názor.
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Názoľ
Podľa nášho názoľu vyjadruje účtovná závierka
finančnú situáciu spoločnosti Union poisťovňa, a. s.
peňažné toĘ za rok, ktoý sa k uvedenému dátumu
finančné výkazníctvo platnými v Euľópskej únii.

objektívne vo všethých ýznamných súvislostiach
k 3r. decembru zor5, výsledok jej hospodáľenia a

skončil, v súlade s Medzinárodnými štandaľdmi pľe
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